

| 內容 | 照片 | 內容 |
|---|--|--|
| |  <p>財團法人宏達文教基金會 法務部矯正署雲林監獄 收容人品格教育演講活動</p> <p>同情品格簡報 品格分享 2018年12月</p> | <p>戴副典獄長致詞感謝卓董事長蒞監演講，與收容人分享「同情」與「溫和」的品格教育。卓董事長以平易近人的文字及感人的影片，說明有些善意只是舉手之勞，可以試著實踐在生活當中，以大愛做小事，讓生活可以更和諧、愉快。</p> |
| <p>107年12月19日與宏達基金會卓火土董事長合辦收容人品格教育分享演講活動。</p> |  <p>品格-學習同情: 二、認識同情</p> <p>於閱讀關於同情的大學和立知福大學的倫理心理學發展研究時，此詞的定義，在動物和人類的心，一種富有同情的本能，能夠引起，同情是確保我們生存的一種自然與自動的反應。研究顯示，老鼠會照顧那些與自己無交際的老鼠，並利用力量以幫助它逃出困境。針對那些照顧人類嬰兒的動物研究，亦可以與此相提並論。針對那些照顧人類嬰兒的動物研究，亦可以與此相提並論。針對那些照顧人類嬰兒的動物研究，亦可以與此相提並論。</p> | <p>宏達基金會卓火土董事長為推動教育深入鄉鎮及各監所，期為收容人提供提升品格修養及情緒處理的管道，例如同情與溫和、尊重與關懷及正面思考等。以各種有趣的短片輔以發人省思的文字，簡明易懂的方式，深受收容人的接納與歡迎。</p> |
| |  <p>財團法人宏達文教基金會 法務部矯正署雲林監獄 收容人品格教育演講活動</p> <p>品格-學習同情 二、認識同情</p> <p>11-17月回到2018年 we could see inside others.mp4</p> | <p>卓董事長以「同情」與「溫和」做為今天的主題，「同情」是無私地給予，敞開憐憫的胸懷，與他人感同身受，在別人心中點亮一盞燈。「溫和」是看見別人的好意，以愛己之心愛人，隨時掌控好自己的情緒。</p> |

戴副典獄長明瑋致詞情形

卓董事長演講情形

品格教育宣導情形